@ NEZOPONT INTEZET

EGY FELELEMKELTO VALLAS

AZ ISZLAM MEGITELESE A MAGYAR
KOZVELEMENYBEN

Reprezentativ kdzvélemény-kutatas 1000 6 telefonos megkérdezésével.
Készult 2016. marcius 4-7. kdzott.
A bemutatott adatok a teljes feln6tt népesség korében értenddk.

SAJTOKAPCSOLAT: +36-20-276-79-09 | BALAZS ADAM SAMU



/D

szerint nem néhany hive alapjan kell megitélni az iszlam vallast.

On inkdbb egyetért vagy nem ért egyet az B A magyarokban ugyan félelmet kelt
alabbi allitassal: az iszlam vallast nem néhany az iszlam, de a félelem oka nem
hive alapjan kell megitélni?

onmagaban az iszlam vallas

megléte.

B A félelem oka egyfeldl a radikalis

iszlam egész iszlam vallasra
Nem ért egyet gyakorolt hatasa.

B Masrészt, hogy a muszlim
_ ) kozosségeket csak kevesen tartjak
Nem tudja/nem vilaszol i
integrdlhaténak Eurépaban az
0 o 0 3 a0 s e 90 =0 egyértelmd kulturadlis kiilénbségek

miatt.
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4%

szerint a terrorizmus jellemz8bb a muszlimokra, mint masokra.

On inkdbb egyetért vagy nem ért egyet az aldbbi B A magyarok tébb, mint haromoétode
allitasokkal? (64 szézalék) 6sszekapcsolja a
MW Egyetért M Nem értegyet W Nem tudja/nem valaszol terrorizmust a muszlim

k6zbsséghez tartozassal.

A terrorizmus jellemz8bb a B Ko6zel azonos aranyban (58

muszlimokra, mint masokra.

szdzalék) tartjak erészakosabbnak a

muszlimokat, mint masokat.

_ ) _ M Ezis aradikalis iszlam hatdsa, mely
A muszlimok erdszakosabbak, mint

mésok. a muszlim kozésségek egészérdl

alkotott képet ugyancsak negativan
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szerint elsédlegesen nem az iszlam vallas az oka annak, hogy a nyugat-
eurdpai muszlim fiatalok kézil egyesek terrorszervezetekhez
csatlakoznak.

On szerint els@sorban miért csatlakoznak B A magyarok minddssze 27
terrorszervezetekhez egyes nyugat-eurépai sz4zaléka szerint az iszlam az

muszlim fiatalok? elsédleges oka annak, hogy a

Sikertelen nyugat-eurdépai muszlim fiatalok
Nem tudja/nem valaszol beilleszkedés

18 15

N

kézll egyesek terrorszervezetekhez

csatlakoznak.

Mas okbdl Szocialis B Tehat a tobbség (55 szazalék) ezt
3 problémak - A
18 nem valldsi okokra vezeti vissza:
Egyéni ddntésekrdl szerintik az egyéni dontések (19
van 5;‘9’ szazalék), a szocidlis problémak (18

szdzalék), és a sikertelen
Az iszlam vallas beilleszkedés (15 szdzalék) is a

27
fébb okok k6zott vannak.



szerint az utdébbi években Eurdpaba érkezett muszlimok nem tudnak
majd beilleszkedni az eurdpai tarsadalmakba.

On inkdbb egyetért vagy nem ért egyet az aldbbi B A tdlnyomo tobbség tart az
allitasokkal? egyértelm( kulturalis
M Egyetért M Nem értegyet m Nem tudja/nem valaszol kidlonbségektdl: 78 szazalék szerint

Az utébbi években Eurdpaba érkezett az iszlam elnyomja a ndket, 64

18 /3 9

muszlimok be tudnak majd illeszkedni. szazalék szerint veszélyes az
Az iszlam vallas elnyomja a néket. 78 12 Kl eurdpai tarsadalmakra, mig 57
o ) o szdzalék szerint nem egyeztethetd
A iszlam veszélyes az eurdpai el 5E
tarsadalmakra. 0ssze az eurdpai életmdddal.
Az iszlam vallas dsszeegyeztethetetlen = 30 B A magyarok 56 szézaléka tart attél,

az eurdpai életmaoddal.

Tart t6le, hogy a muszlimok tébbségbe o6 37 hogy a muszlimok tobbségbe

kertlnek Eurdpaban. kerilhetnek Eurdépaban.
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